

# 市区 考版

## 我的暑假生活

市学府街小学 三(8)班 侯睿可

今年暑假,我过得既轻松又愉快,还很有意义。

在暑假里,我先参加了许昌晨报小记者组织的夏令营活动。我们来到了祖国最东端,面对五星红旗,一起合唱《我和我的祖国》,立志成才,报效祖国,向新中国70周年献礼!我们去了海边赶海,还参加了盛大的篝火晚会。在夏令营里,我认识了很多小朋友,收获了友谊,还学习到很多知识。

从夏令营回来后,我抓紧时间写作业。作业写完后,妈妈带我去参观了许昌科技馆,里面有很多科技展品,让我大开眼界。

在暑假里,我还参加了三个兴趣班。在兴趣班里我学到了很多课外知识,锻炼了身体,感觉自己有了不小的收获。

8月份,爸爸带着我去北京旅游。我第一次见天安门,第一次看升旗仪式,这场面真壮观。为了增长我的见识,爸爸专门带我参观了很多博物馆,有天文博物馆,还有世园会。北京真大呀!我一定要好好学习,长大以后考上北大、清华。

通过这个暑假,我学到了不少知识,开阔了视野。这就是我的暑假,一个多姿多彩的暑假!

(辅导老师 司冰新)

## 猴山观猴

魏都区实验学校 三(6)班 袁子沐



今天,我和爸爸、妈妈、舅舅、舅妈、哥哥、妹妹一起去游猴山。

离猴山还很远,就听见猴子们打闹啼叫的声音,我们飞快地跑过去。山上的猴子活泼可爱,有的在跳跃,有的在奔跑,有的在荡秋千,还有的在平地上玩耍、吃东西。我们从人群中挤进去,给正在玩耍的猴子们扔了一些花生。猴子们从四面八方赶过来抢,抢到了一些花生的猴子便走开去吃。

它们的生活很悠闲,根本不怕人。这时,我眯着眼睛,仔细地观察起猴子来,只见它们全身上下都是毛,有很多地方像人,长着一双圆溜溜的眼睛,大耳朵、塌鼻子,手和脚只是多长了些毛,两只手除了能在地上走路外,还能拿东西,做些简单的事情,比如剥水果、花生等。它们的屁股红红的,长了一条短尾巴。听大人们讲,猴子和我们还是近亲呢。

听说猴子很聪明,我把手中的小半瓶果汁给它们丢过去,有一只猴子捡起来就往山顶上跑去。它拿着瓶子上上下下看了好大一会儿,就是打不开瓶盖,喝不到果汁。猴子生气了,就把瓶子一丢,只听到“咔嚓”一声,瓶盖开了,果汁流到了地上。猴子一见,赶忙跑过去,趴在地上喝了起来。

离开猴山的时候,忽然听见猴子们的叫声,我回头一看,只见一群猴子,有的爬到假山顶上,有的站在铁索桥上,挥着手,好像在说:“朋友再见,欢迎下次再来!”

(辅导老师 朱康雨)

## 夏天的雨

市南关村小学 五(8)班 赵宜萌

春天的雨细细的、凉凉的,秋天的雨绵绵的、长长的。但是我最喜欢的还是夏天的雨,它有时像一串珍珠项链,慢慢滑落,有时又像瀑布倾盆而下。

有一天我正在画画,突然,雷声大作,乌云就像一位大将军,带领着千军万马从四面八方袭来了。老师让我们一起来观察雨。只见雨滴跳跃着,旋转着,飞腾着,从云端落了下来。一滴雨落到了我的手中,凉凉的。我把鼻子凑上去,仿佛闻到了一些花草的清香。我忍不住尝了一口,以为会是无味的,可谁知竟然有那么一点点咸。有一些像小精灵一样的雨钻进你的耳朵里,痒痒的。欢快的雨滴在屋檐上弹奏着动听的曲子,像是一串串晶莹的珠子,被剪刀剪开了,落在地上,发出啪嗒啪嗒的声音。

远处一只小狗在水洼里洗澡,它一会儿喝水,一会儿舔一舔自己身上的毛。它好像把水洼当成一面镜子,在打扮着自己。我看见旁边有个泥坑,顿时让我想起了一个动画片《小猪佩琦》,如果它们看见这么大的泥坑,一定很高兴,我好想像它们一样在泥坑里跳一跳,可是如果妈妈看见我身上有泥,一定会很生气吧。

雨停了,一缕阳光照耀着大地,彩虹慢慢地出现了,这场突如其来的雨谢幕了。

我喜欢夏天的雨啊,因为它给干枯的大地带来了滋润,给炎热的夏季带来了清凉,给我的童年带来了乐趣。

(辅导老师 马琼)

## 我在军训中长大了

市健康路小学 六(7)班 杨善淦

我是第二次参加军训了,想想即将重温那种“激情燃烧”的军训生活,我心里既激动又忐忑。

一大早,我带着大包小包和同学们乘坐大巴车向基地出发。我和同学们开心地谈论着军训中可能会开展的活动和我们要做的事情,说说笑笑,一路上欢声笑语。

铺床单、套被罩、打扫卫生、整理房间……虽然套被罩有点儿难,我们人小拉不展被子,但在大家的帮助下我们很快就整理好了。这让我从中认识到团结的意义。当天下午,在教官的组织下,班里同学一起为连队取名,一起设计口号,学唱队歌,第一天就这样很快过去了。

立正、稍息、向右看齐……走队列,练队形反复进行着,尽管枯燥但也很有趣。站军姿主要是锻炼一个人的气质,要求挺胸抬头目视前方,一动不能动。当我坚持不住的时候,就想到国庆大阅兵中那些军人的铿锵步伐和刚毅样子,于是咬咬牙坚持了下来。我知道只有坚持才会胜利,只

有战胜自我才能超越自我。

军训中让我最感兴趣的实践活动要属烘焙了。老师教我们亲手做蛋糕,并把我们的蛋糕都烤了出来。吃着亲手做的蛋糕,分享着自己的劳动成果,大家心里乐开了花,感觉比吃蜜还甜。我们还接触到了许多新鲜事物,T字之谜就是其中一项,是考验我们动脑与动手能力的游戏。游戏中有四个不同图形,别看只有四个图形,你可不能小瞧它哟,能拼出一百种不同形状的图形。和同学们做这种游戏,使我体会到了古人的聪明和智慧,让我开阔了眼界。观摩3D打印、衍纸等技术,使我感受了技术的先进和科技的力量。

时间过得真快,不知不觉,一周军训就这样过去了。回想一周来的军训生活,感觉非常难忘,我从中明白了什么是担当,什么叫感恩,学会了自立、自强和服从,我感觉自己在军训中长大了。

(辅导老师 武晓晓)

## 快乐的生日

市文化街小学 三(2)班 宋雨轩

下课了,教室里立刻热闹起来。同学们围坐在一起谈论着自己过生日的情景。

小红说:“我上个星期过9岁生日,妈妈给我买了一个很大的生日蛋糕。”小刚也迫不及待地抢着说:“我刚刚过了9岁生日,生日那天我们全家人在一起吃饭。”李晓明听着同学们七嘴八舌的议论,独自坐在座位上,心想自己也快过生日了,可是爸爸妈妈都在外地工作,心里难过极了。

小红和小刚看见李晓明闷闷不乐的样子,猜到他是为过生日的事而伤心。于是,小刚对小红说:“李晓明的爸爸妈妈在外地工作,我们可以在学校为他过一个与众不同的生日。”小红说:“好啊好啊,我们要在李晓明过生日的那天给他一个惊喜。”小红和小刚的想法得到了老师和同学们的一致赞同。

转眼间,李晓明的生日到了。那天早上,李晓明闷闷不乐地向学校走去。他走到教室门口发现教室里静悄悄的,心想,难道我是第一个到的?李晓明一边想一边去推门。“祝你生日快乐,祝你生日快乐!”李明刚进门就被老师和同学们突如其来的歌声惊呆了。这时,班长手里捧着一个大大的蛋糕,快步走到李晓明身边,代表全班同学向李晓明送上了祝福,并对他说:“李晓明,祝你生日快乐!”李晓明喜极而泣,眼泪模糊了他的眼睛,那是幸福激动的泪水。

教室里一片欢腾,同学们纷纷把自己准备的小礼物送给了李晓明。李晓明激动地说:“谢谢老师和同学们,虽然爸爸妈妈不在我身边,但你们让我过了一个最快乐的生日!”

(辅导老师 马会云)

## 研学记

东城区实验学校 二(7)班 郑游

今天,我们坐大巴来到许昌市布兰奇自然学校研学。一进入这里,我们就听见欢呼声,原来这里正在进行溜滑索的拓展项目。滑索的铁丝用两根粗壮的柱子连接,铁丝上挂着结实的轮胎,我们坐在轮胎上,从一头滑到另一头,非常惊险和刺激。教练说,这个游戏可以锻炼我们的胆量和平衡能力。

接着,我们分组去挖红薯。我只吃过烤红薯,还从来没见过农田里的红薯长什么样。我跟队友找到一棵红薯苗,用铲子开始挖。可惜,我们挖的深度不够,没有挖到红薯。看到别的队挖到的超大红薯,我别提有多羡慕了。看来简单的挖红薯也要训练才行呀!

此外,我们还玩了毛毛虫大赛、猜歌迷、射箭等游戏。今天的研学真有趣,晚上我还做了一个关于溜滑索的美梦呢!

(辅导老师 孔二琴)

## 飞翔伞



市文峰路小学 三(1)班 李牧妍

(辅导老师 甄晓英)